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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ- ΥΜΗΤΤΟΥ                                ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 26ΗΣ  Σεπτεμβρίου  2018 
  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ                                                                      

                                                                               

ΘΕΜΑ: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο 

κανονισμού  Χορήγησης Αποκλειστικών 

Θέσεων Στάθμευσης ΑΜΕΑ  

  

     Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  : 19 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 7                 ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 2 
Στη Δάφνη σήμερα την  26Η  Σεπτεμβρίου   2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:30 π.μ.  
συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητα Ζωής του Δήμου Δάφνης εντός του Δημοτικού 
Καταστήματος κατόπιν της αριθμ. πρωτ:  11248/20-9-2018  πρόσκλησης του κ. Δημάρχου – 
Προέδρου της Επιτροπής, παρόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων ως ακολούθως: 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 
ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                                                                                                                                 ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ  ΜΙΧΑΗΛ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 Λάμπρου  Νικόλαος ΑΝΤΙΠ/ΔΡΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ  ΟΧΙ 

3 Λωσταράκος  Αναστάσιος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

4 Μηνακάκης  Παναγιώτης ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

5 Καράμπαμπας Αθανάσιος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

6 Κοντογιάννης  Σταμάτιος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

7 Αναστασόπουλος Νικόλαος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

8 Κονταργύρης Κων/νος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

9 Τασσοπούλου  Σωτηρία ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

10 Λέκκα  Ελένη ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

11 Χαρίσης Κωνσταντίνος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

12 Καρακώνης Δημήτριος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, 

πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Μιχ. 

Σταυριανουδάκη, παρίσταντο δε τα παραπάνω τακτικά και αναπληρωματικά μέλη.  

Αφού δε ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 9 μελών 

παρίστανται 7 μέλη, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 2ο θέμα 

ημερήσιας διάταξης  όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση , έδωσε το λόγο στον 

Δημοτικό Σύμβουλο κ. Καρακώνη Δημήτριο ο οποίος έθεσε υπόψη της επιτροπής το 

αριθμ.πρωτ. 10646/2018  έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών σύμφωνα με το οποίο θα 

πρέπει να ψηφιστεί κανονισμός χορήγησης αποκλειστικών θέσεων ΑΜΕΑ 

    Κατόπιν των ανωτέρω  πήρε το λόγο ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος και κάλεσε την επιτροπή  

να εγκρίνει το σχέδιο του Κανονισμού και να το  εισηγηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο για την 

έκδοση  κανονιστικής απόφασης ψήφισης του.  
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Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Αφού άκουσε την  εισήγηση του Δημάρχου – Προέδρου , άκουσε τις απόψεις  και τις 

τοποθετήσεις των μελών της επιτροπής , έλαβε γνώση του περιεχομένου του φακέλου και 

ειδικότερα του αριθμ.πρωτ.10646/2018 εγγράφου της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών,  του 

σχεδίου του κανονισμού χορήγησης αποκλειστικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ, του 

εγκεκριμένου οργανισμού εσωτερικής λειτουργίας του Δήμου, έχοντας υπόψη της τις 

διατάξεις της ΚΥΑ Δ2/3311/1992 “Παραχώρηση χώρων στάθμευσης σε οχήματα ειδικών 

περιπτώσεων σε οδικά τμήματα του λεκανοπεδίου Αττικής” (ΦΕΚ 3/Β/8-1-1992), όπως 

τροποποιήθηκε από την ΚΥΑ ΔΜΕΟ/στ/3430/93 (ΦΕΚ 456/Β/1993), του Π.Δ. 241/24-11-

2005 “Θέσπιση Δελτίου Στάθμευσης για άτομα με αναπηρίες” (ΦΕΚ 290/Α/30-11-2005), του 

Ν. 2696/1999 “Κύρωση Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας” (ΦΕΚ 57/Α/23-3-1999), όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει, του Ν. 1798/1988 και ειδικότερα το άρθρο 16 “Απαλλαγές που 

παρέχονται σε αναπήρους” (ΦΕΚ 166/Α/1988) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,  του  Ν. 

3463/2006 σε συνδυασμό με τις όμοιες του Ν. 3852/2010  και του Ν.4071/2012,  μετά από 

διαλογική συζήτηση σκέφθηκε και,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 Εισηγείται  στο Δημοτικό Συμβούλιο την έκδοση κανονιστικής απόφασης ψήφισης 
κανονισμού χορήγησης αποκλειστικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ, ο οποίος έχει ως εξής: 
 

 ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΑΜΕΑ 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΘΕΣΗΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΑΜΕΑ 

Θέση στάθμευσης ΑΜΕΑ δικαιούνται όσοι παθόντες ανήκουν στις περιπτώσεις που αναφέρονται 

κατωτέρω: 

1. Οι δικαιούχοι-κάτοχοι του Δελτίου Στάθμευσης για ΑΜΕΑ, όπως καθορίζονται στην παρ. 4 

του άρθρου 1 του ΠΔ 241/24-11-2005 (ΦΕΚ 290/Α/30-11-2005), ως ισχύει.  

2. Ν.490/76 Αρθρο1 (ΦΕΚ 331Α΄): Ανάπηροι Έλληνες μετανάστες και εργάτες εξωτερικού που 

λόγω της φύσης της αναπηρίας τους παρακωλύεται η βάδιση 

3. Ν.1798/88 Άρθρο16 (ΦΕΚ 166Α΄): Ανάπηροι Έλληνες πολίτες που έχουν:  πλήρη παράλυση 

των κάτω ή άνω άκρων ή αμφοτερόπλευρο ακρωτηριασμό αυτών. Σοβαρή κινητική αναπηρία: 

Α. του ενός ή και των δύο κάτω άκρων με ποσοστό αναπηρίας συνολικά όχι μικρότερο του 

67% 

Β. του ενός ή και των δύο άκρων με συμμετοχή κινητικής αναπηρίας του ενός ή και των δύο 

άνω άκρων, με ποσοστό αναπηρίας συνολικά όχι μικρότερο του 67% από τα οποία τα 40% 

τουλάχιστον από το ένα κάτω άκρο. 

Γ. Ολική τύφλωση και στα δύο μάτια με ποσοστό αναπηρίας 100% 

4. Ν.1882/90 Άρθρο 23 (ΦΕΚ43Α΄): Ανάπηροι Έλληνες πολίτες: νοητικά καθυστερημένοι  με 

δείκτη νοημοσύνης κάτω του 40% πάσχοντες από αυτισμό συνοδευόμενο από επιληπτικές 

κρίσεις, έχοντες πνευματική καθυστέρηση ή οργανικό ψυχοσύνδρομο με συνολικό ποσοστό 

αναπηρίας από 67% και άνω και είναι ανίκανοι για εργασία, πάσχοντες από μεσογειακή 

αναιμία, πάσχοντες από νεφρική ανεπάρκεια τελικού σταδίου, πάσχοντες από αιμορροφιλία 

5. Ν.2227/94 (ΦΕΚ 129Α'): Ανάπηροι πολίτες Κ-Μ της Ε.Ε. που εμπίπτουν σε μία από τις υπ΄ 

αριθμ. 3 και 4 αναφερόμενες κατηγορίες. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
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1) Αντίγραφο του Δελτίου Στάθμευσης  για ΑΜΕΑ του ΠΔ 241/2005, το οποίο είναι σε ισχύ (εφόσον 

υπάρχει) 

2) Πρόσφατη απόφαση της αρμόδιας Υγειονομικής Επιτροπής με προσδιορισμό της αναπηρίας. 

(ΚΕΠΑ)  

3) Αντίγραφο Άδειας κυκλοφορίας οχήματος (το οποίο αναγράφεται στο δελτίο στάθμευσης για 

ΑΜΕΑ). 

4) Αντίγραφο Άδειας οδήγησης του οδηγού του παραπάνω αυτοκινήτου, όπως καθορίζεται στο δελτίο 

στάθμευσης για ΑΜΕΑ. 

5) Βεβαίωση Μονίμου Κατοικίας (η οποία εκδίδεται από το Ληξιαρχείο με την προσκόμιση: 

αντίγραφου ταυτότητας, πρόσφατος λογαριασμός ΔΕΚΟ στο όνομα του αιτούντα, υπεύθυνη δήλωση 

για την διεύθυνση κατοικίας και αντίγραφο τελευταίου εκκαθαριστικού)  

6) Υπεύθυνη δήλωση του δικαιούχου στην οποία να δηλώνονται τα κάτωθι: 

α) ότι ο ενδιαφερόμενος ή άλλο μέλος της οικογένειας του δε διαθέτει θέση στάθμευσης σε πρασιά, 

πυλωτή, κλειστό χώρο στάθμευσης ή ακάλυπτο χώρο της οικίας του, β) ότι δεν έχει ζητηθεί θέση 

στάθμευσης σε άλλη περιοχή και γ) ότι θα ενημερώνει την Υπηρεσία για οποιαδήποτε μεταβολή που 

έχει να κάνει με τη χορήγηση της θέσης. 

7) Στην περίπτωση που ο αιτών δεν είναι δυνατό να οδηγήσει, Υπεύθυνη Δήλωση από τον ιδιοκτήτη 

του οχήματος ότι χρησιμοποιεί το όχημά του για την μεταφορά του πρώτου. 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΘΕΣΗΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΑΜΕΑ 

1) Ο ενδιαφερόμενος (δικαιούχος ή άλλο άτομο προς εξυπηρέτησή του, όπως καθορίζεται στο Δελτίο 

Στάθμευσης ΑΜΕΑ) καταθέτει αίτηση στο Δήμο, συνοδευόμενη από τα προαναφερόμενα 

δικαιολογητικά. 

2) Το Γραφείο Συγκοινωνιών – Εγκαταστάσεων- Κυκλοφοριακών Εφαρμογών της Τεχνικής 

Υπηρεσίας εξετάζει την πληρότητα και νομιμότητα των δικαιολογητικών, διενεργεί αυτοψία 

προκειμένου να καταγραφούν τυχόν δεσμεύσεις στάθμευσης ή άλλοι περιορισμοί και, 

2.1.α) Εφόσον υπάρχει Δελτίο Στάθμευσης  για ΑΜΕΑ το οποίο είναι σε ισχύ και εφόσον τα 

δικαιολογητικά είναι πλήρη εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής για την παραχώρηση της 

θέσης στάθμευσης . 

2.1.β) Εφόσον δεν υπάρχει Δελτίο Στάθμευσης για ΑΜΕΑ και τα δικαιολογητικά είναι πλήρη, 

εισηγείται στην Επιτροπή Ελέγχου & Εισήγησης  στο ΔΣ Χορήγησης Αδειών Στάθμευσης Μη 

Αναπηρικών Αυτοκινήτων για τον έλεγχο της κατηγορίας αναπηρίας και την παραχώρηση ή μη,  

της θέσης στάθμευσης. Κατόπιν συντάσσεται το Πρακτικό της Επιτροπής και η  εισήγηση στη 

Επιτροπή Ποιότητας Ζωής. 

2.2) εάν διαπιστωθούν ελλείψεις ενημερώνεται εγγράφως ο ενδιαφερόμενος ότι δεν πληροί τους 

όρους της παραχώρησης και ζητείται η συμπλήρωση του φακέλου, μέσω συμπληρωματικής αίτησης, 

προκειμένου να επανεξεταστεί το αίτημά του και να διαβιβαστεί στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής. 

3) Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση ή μη 

παραχώρησης της θέσης στάθμευσης. 

4) Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνει την τελική απόφαση στην οποία θα αναφέρεται η ισχύς της 

παραχώρησης : 

4α) Στην περίπτωση που υπάρχει Δελτίο Στάθμευσης ΑΜΕΑ η ισχύς της παραχώρησης 

θα ταυτίζεται με την ημερομηνία λήξης του δελτίου στάθμευσης. Επίσης θα αναφέρεται ότι 
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μετά τη λήξη του Δελτίου η παραχώρηση αποκλειστικής θέσης στάθμευσης παύει να ισχύει, 

οπότε ο ενδιαφερόμενος θα πρέπει να επανέλθει με αίτηση για την ανανέωσή της. 

4β) Στην περίπτωση που δεν υπάρχει Δελτίο Στάθμευσης για ΑΜΕΑ η ισχύς της 

παραχώρησης θα είναι για δύο (2) έτη έκτος και αν η βεβαίωση αναπηρίας από το Κ.Ε.Π.Α 

έχει προγενέστερη ημερομηνία λήξης. Στην περίπτωση που η άδεια στάθμευσης λήξει και δεν 

υπάρχει αίτηση για την ανανέωσή της, τότε η παραχώρηση αποκλειστικής θέσης στάθμευσης 

παύει να ισχύει. 

5) Εφόσον η παραχώρηση Θέσης Στάθμευσης γίνεται σε δρόμο του Β.Ο.Δ. (ΦΕΚ 701/Δ/1990) η 

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου θα στέλνεται με ευθύνη του Γραφείου Συγκοινωνιών – 

Εγκαταστάσεων- Κυκλοφοριακών Εφαρμογών στη Δ/νση Οδικών Υποδομών του Υπουργείου 

Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων για έγκριση προκειμένου να εκδοθεί Αστυνομική Απόφαση 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 52 του ΚΟΚ, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.   

6) Μετά τη λήψη της απόφασης παραχώρησης της θέσης, το Γραφείο Συγκοινωνιών – 

Εγκαταστάσεων- Κυκλοφοριακών Εφαρμογών της Τεχνικής Υπηρεσίας ενημερώνει τον δικαιούχο, ο 

οποίος οφείλει με δικές του δαπάνες, εντός προθεσμίας ενός (1) μηνός από την κοινοποίηση της 

απόφασης, να προμηθευτεί τα υλικά κατακόρυφης σήμανσης βάσει συγκεκριμένων προδιαγραφών 

που θα δίνονται από το Γραφείο και να τις τοποθετήσει στον ακριβή χώρο που θα του υποδειχθεί από 

το Γραφείο, προκειμένου να υλοποιηθεί η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕΤΗ ΣΗΜΑΝΣΗ ΘΕΣΗΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΑΜΕΑ 

Υποχρέωση του ενδιαφερόμενου είναι η προμήθεια: 

1) Δύο (2) πινακίδων Ρ-72 (Χώρος στάθμευσης αποκλειστικά για συγκεκριμένο όχημα 

ατόμων με αναπηρία ύστερα από ειδική άδεια και με αριθμό κυκλοφορίας).  

2) Μία (1) πινακίδα Πρ-4α (Αρχή ισχύος πινακίδας Ρ-72 που τοποθετείται κάθετα 

προς τον άξονα της οδού). 

3) Μία (1) πινακίδα Πρ-4γ (Τέλος ισχύος πινακίδας Ρ-72 που τοποθετείται κάθετα προς τον 

άξονα της οδού). 

4) Δύο (2) σωλήνες γαλβανιζέ μήκους τριών (3) μέτρων και διαμέτρου τουλάχιστον 1,5’’. 

Τα παραπάνω υλικά θα είναι σύμφωνα με τις ισχύουσες τεχνικές προδιαγραφές κατακόρυφης 

σήμανσης οδών. 

 

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΘΕΣΗΣ 

1) α. Η παραχώρηση της θέσης θα έχει ισχύ όση και η ισχύς του Δελτίου Στάθμευσης για ΑΜΕΑ 

εφόσον υπάρχει. Όταν λήγει το Δελτίο Στάθμευσης για ΑΜΕΑ θα καταργείται η θέση και θα 

επανεξετάζεται εφόσον προσκομίζεται νέα αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Εφόσον η 

νέα αίτηση υποβληθεί στο πρωτόκολλο του Δήμου, εντός εύλογου χρονικού διαστήματος από 

τη λήξη του Δελτίου Στάθμευσης (15 ημέρες), με τα πλήρη δικαιολογητικά, η υφιστάμενη 

σήμανση θα διατηρείται μέχρι την έκδοση της νέας απόφασης. 

2) β. Εφόσον δεν υπάρχει Δελτίο Στάθμευσης για ΑΜΕΑ η παραχώρηση της θέσης θα έχει ισχύ 

δύο χρόνια εκτός και αν η Βεβαίωση Αναπηρίας (ΚΕΠΑ) έχει προγενέστερη ημερομηνία 

λήξης. Όταν θα λήγει η Απόφαση της παραχώρησης της θέσης στάθμευσης, θα καταργείται η 

θέση και θα επανεξετάζεται εφόσον προσκομίζεται νέα αίτηση με τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά. Εφόσον η νέα αίτηση υποβληθεί στο πρωτόκολλο του Δήμου, εντός εύλογου 
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χρονικού διαστήματος από τη λήξη Απόφασης (15 ημέρες), με τα πλήρη δικαιολογητικά, η 

υφιστάμενη σήμανση θα διατηρείται μέχρι την έκδοση της νέας απόφασης. 

2) Εφόσον η παραχώρηση της θέσης Στάθμευσης είναι μεγαλύτερη της τριετίας (σύμφωνα με το 

ισχύον Δελτίο Στάθμευσης για ΑΜΕΑ), με την παρέλευση της τριετίας ο κάτοχος της θέσης θα πρέπει 

να ενημερώσει εγγράφως τον Δήμο καταθέτοντας Υπεύθυνη Δήλωση, ότι όλα τα δικαιολογητικά που 

έχει προσκομίσει κατά την αρχική του αίτηση βρίσκονται σε ισχύ και ότι έχει ακόμη ανάγκη την 

παραχωρηθείσα θέση. Ο έλεγχος ισχύος της παραχώρησης θα γίνεται κάθε τρία (3) χρόνια. 

3) Ο δικαιούχος έχει υποχρέωση να ενημερώνει το Δήμο για κάθε μεταβολή των υποβαλλόμενων  

στοιχείων - δικαιολογητικών. 

4) Σε περίπτωση που ο Δήμος ενημερωθεί εγγράφως από τον δικαιούχο ότι οι προϋποθέσεις με 

βάση την οποία χορηγήθηκε η θέση στάθμευσης έχουν εκλείψει ή ότι δεν κάνει πλέον χρήση της 

θέσης στάθμευσης, η παραχώρηση της αποκλειστικής θέσης στάθμευσης παύει να ισχύει και η 

σήμανση θα αφαιρείται από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου. 

5)Σε περίπτωση που ο δικαιούχος δεν ανταποκριθεί σε έλεγχο των δικαιολογητικών της 

παραχώρησης, το Γραφείο Συγκοινωνιών – Εγκαταστάσεων- Κυκλοφοριακών Εφαρμογών θα 

εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο για την ανάκληση της απόφασης παραχώρησης της θέσης. 

Για λόγους ισονομίας και δεδομένου ότι ο τελευταίος έλεγχος των θέσεων στάθμευσης έγινε από την 

Υπηρεσία το 2012, θα επανεξεταστούν όλες οι παραχωρηθείσες θέσεις στάθμευσης. Για το λόγο αυτό 

θα κληθούν όλοι οι δικαιούχοι να προσκομίσουν τα δικαιολογητικά του παρόντος κανονισμού εντός 

εύλογου χρόνου (ένας μήνας από την ειδοποίηση), ώστε να εκδοθούν οι αντίστοιχες νέες 

παραχωρήσεις.  

Σε περίπτωση που οι ήδη παραχωρηθείσες θέσεις πληρούν τις προϋποθέσεις του παρόντα 
κανονισμού (έχουν πλήρη φάκελο δικαιολογητικών σε ισχύ), θα ζητηθεί από την Υπηρεσία, η 
έγγραφη δήλωση του δικαιούχου ότι όλα τα δικαιολογητικά που έχει προσκομίσει κατά την αρχική του 
αίτηση βρίσκονται σε ισχύ και ότι έχει ακόμη ανάγκη την παραχωρηθείσα θέση, ώστε να 
συμπληρωθεί ο φάκελος παραχώρησης χωρίς να εκδοθεί νέα απόφαση 

 
Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:  

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 
     Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                    ΤΑ ΜΕΛΗ 
       ΜΙΧ. Ι  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ                  ΜΗΝΑΚΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
         ΚΑΡΑΜΠΑΜΠΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ 
ΚΟΝΤΑΡΓΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

         ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

                                                                                                                  ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ    
               ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ  
               Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
  
 
     ΜΙΧ. Ι.  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ   

 


